
 
 

Concept Notulen 

 

Vergadering  

Datum 1 april 2025 

Tijd: 20:00 uur 

Plaats: Joffershof en online 

 

Deelnemers:  

Rob Smeets , Rein Verhoeven, Peter Rijnen, Jan Manders, Bas van Treek,  Maarten 

Berbers,  Bram Verstegen, Sjaak Verstegen,  Juul de Bont, Fons Opheij, Geert de Groot 

Huub Geurts en Bert Linders. 

 

Afgemeld: 

Noël Deryckere en Roy Moeskops 

 

1. Welkom:  

Maarten opent de vergadering en heet iedereen welkom op deze vergadering. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

Huub wordt bedankt voor zijn jarenlange toewijding als penningmeester. Hij is ruim 27 

jaar penningmeester geweest en is sinds begin dit jaar algemeen lid van het dagelijks 

bestuur. Rob bedankt hem voor zijn verdiensten en overhandigt namens de dorpsraad 

een kleine attentie.  

 

3. Notulen vorige vergadering dd. 4 februari 2025 

Er  zijn geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd.  

 

Actielijst: 

- Artikelen vlaggen en de Maaslijn zijn geplaatst  afgewerkt. 

- Workshop “ die van ons doet dat niet”  wordt bijgewoond door een afgevaardigde 

vanuit Viva  afgewerkt 

- Agenda Globaal vergaderdata dorpsraad  afgewerkt 

- Reactie gemeente inzake bestemming bosje nabij sportpark is binnen  afgewerkt 

- Terugkoppeling financiële afspraken Groeningen, declaratie IZA 2024 en vervanging 

lampen wordt doorgeschoven naar resp. mei en juli. 

- Aankondigingsborden  Bas informeert bij Wim naar de status. 

 



4. Ingekomen stukken: 

Geen opmerkingen 

 

 

 

5. Algemene informatie: 

 

5.1 domein Leefbaarheid 

- Landschapspark Vierlingh – Overambt 

Er is een eerste bijeenkomst georganiseerd waarbij de gemeente haar 

plannen heeft gepresenteerd over de inrichting van dit gebied. Een 

afvaardiging van de dorpsraad en een afvaardiging van de buurt waren hierbij 

aanwezig. Alle aanwezigen waren hier positief over.  

 

- Brief buurtvereniging Ambtgenoten 

De gemeente is voornemens om aan de Willem I straat in het voormalige 

speeltuintje een tafeltennistafel te plaatsen. De fundering is inmiddels 

gestort. Het bestuur van buurtvereniging Ambtgenoten is hiervan niet op de 

hoogte gesteld door de gemeente. De gemeente heeft wel de werkgroep 

Speeltuinen op de hoogte gesteld die dit idee, wat vanuit een inwoner is 

gekomen, heeft omarmd. Het bestuur van de buurtvereniging is bang voor 

overlast van “ hangjongeren” . Echter doordat de huidige bestemming 

“speeltuin” is en de fundering al is gestort is besloten om te monitoren dat 

dit toestel wordt gebruikt waarvoor het is bedoeld en dat dit niet leidt tot een 

hangplek voor de jeugd die overlast bezorgt. Leidt de komst van dit toestel 

inderdaad tot overlast door hangjongeren dan zullen we daarop anticiperen. 

Juul geeft ons standpunt door 

 

- Idee over parkeerperikelen rondom het station. 

Een inwoner heeft een mail gestuurd met daarin een suggestie om het 

parkeerprobleem rondom de sportvelden op te lossen middels de aanleg van 

een nieuw parkeerterrein t.h.v. de oostkant van het sportpark. De dorpsraad 

is van mening dat er nabij het station voldoende parkeergelegenheid is. Via 

de WIU is er een aanvraag ingediend om parkeerplekken te realiseren aan de 

Overloonse zijde van het station.  

Dat er ook auto’s geparkeerd worden in de wijken is geen reden om hiervan 

af te wijken. Sportvelden zijn prima te bereiken via het poortje bij het vierde 

veld of de hoofdingang van het sportpark. Via domein Sport zullen wij de 

parkeerproblemen nogmaals aan de orde brengen. Een idee is dat bewoners 

van de Vierlingh briefjes onder de ruitenwissers kunnen doen van de 

geparkeerde auto’s in de buurt en verenigingen kunnen via bordjes de juiste 

routing aangeven en nogmaals via de leden communiceren wat de bedoeling 

is van het parkeren. Bij grote evenementen mogelijk wegafsluiting.  

 

- Waterberging Domineepark 

De gemeente wil het Domineepark mogelijk gebruiken als waterberging van 

het regenwater van de Spoorstraat en Willem 1 straat. Rein zal de gemeente 



vragen de plannen verder uit te werken. Daarna gaan we in overleg met de 

buurt.  

 

- Planboom  

Deze actie welke in februari werd gehouden was wederom een succes. Er 

zijn weer veel bomen gratis weggegeven.  

 

- Bosje langs het voetbalveld van Volharding 

Antwoord ontvangen. Zit in reguliere onderhoud. 

 

- Nieuwe monumentenschildjes 

Mail ter kennisname. 

 

- MFA 

Rob geeft als penningmeester van het nieuwe MFA-bestuur een korte 

update. In de lokale media verschijnt binnenkort weer een nieuwsbericht. Op 

18 april is er een informatiebijeenkomst voor de huidige groep vrijwilligers 

van de Laurentiuskerk.   

 

5.2 domein Wonen 

- Gesprek gebiedsteam 18 maart 2025 

Heihoek-West: gesprek met gemeente op 17 maart. Medio april volgt er een 

update en wordt de site geactualiseerd. M.b.t Klaphekken is er niets nieuws 

te melden.  Als de schop in de grond gaat bij één van de projecten is er pas 

ruimte voor een derde project.  

 

5.3 domein Gezondheid en Zorg  

- Op 23 april is er een dorpsavond waarbij er een toelichting wordt gegeven 

over de toegekende subsidie vanuit IZA en hoe deze besteed kan worden. Er 

volgen korte presentaties van huidige lopende initiatieven. De bedoeling is 

om ideeën voor nieuwe initiatieven op te halen.  

 

5.4 domein Duurzaamheid 

- Op 2 april staat hiervoor een Informatieavond gepland. 

 

5.5 domein Sport en Cultuur (geen mededelingen) 

 

5.6 domein Onderwijs en Opvang (geen mededelingen) 

 

6. Rondvraag 

Bas: De opschoondag heeft dit jaar niet plaatsgevonden. Mogelijk kan dit volgend 

jaar weer doorgang vinden. Wordt geagendeerd voor volgend jaar.  

Peter: Paaltje hoek Beekstraat Laurentiusstraat is verwijderd. Wordt teruggeplaatst 

als werkzaamheden afgerond zijn.  

Rein: vrijdag 25 april volgt er een instructie over de  snelheidsmiley. Op vijf plekken 

worden beugels opgehangen voor deze smiley. 

Sjaak: Er is een ander beleid m.b.t. bomenkap. Particulieren mogen hierover zelf 



beslissen. 

Rein:  Er is binnenkort een gesprek met de gemeente en de Groengroep. Doel is om 

naar elkaar toe verwachtingen uit te spreken en afspraken te maken.  

Maarten: Het is goed om de actieve buurtverenigingen in kaart te brengen en hen 

meer te betrekken. Bas zal een voorzetje maken hiervan. 

Rein: Er is een subsidie beschikbaar voor vergroening wijken. De keuze wordt 

gemaakt hier nu niet aan mee te doen, gezien de vele activiteiten die er nu lopen. 

Jan: Jan vat kort samen dat er momenteel een project loopt over biologisch 

tuinieren. Op de bijeenkomst Gezondheid en Zorg van 23 april zal hierover meer 

verteld worden. 

Maarten: Er was dit jaar wederom veel geluidsoverlast bij de optocht in 

Vierlingsbeek. Veel inwoners hebben hierover geklaagd. Maarten zal dit onder de 

aandacht brengen bij de carnavalsvereniging middels een brief.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Actielijst: 

 

Actiehouder Actie omschrijving Datum 
Herkomst 

Datum 
afronding 
gepland 

Juul Standpunt dorpsraad inzake tafeltennistafel Willem 1 Straat 

doorgeven aan de gemeente 

01-04-25 06-05-25 

Huub/Rob Terugkoppeling financiële afspraken met Groeningen 03-09-24 06-05-25 

Wim/Roy/Juul Aankondigingsborden 07-01-25 06-05-25 

Rob Contact met Miranda Geurts inzake IZA project en 

declaratie april-oktober 

03-12-24 06-05-25 

Rein Plannen gemeente uit laten werken inzake waterberging 

Domineepark 

01-04-25 01-07-25 

Bas Update buurtverenigingen maken 01-04-25 01-07-25 

Bas  Idee parkeerperikelen rondom station delen met domein 

Sport 

01-04-25 01-07-25 



Wim Begroting kosten vervanging lampen kerkklok maken. Deze 

vervolgens delen met kerkbestuur 

07-01-24 01-07-25 

Noël/Huub Organiseren rondgang Vierlingsbeek in het kader van 

toegankelijkheid 

05-11-24 01-07-25 

Maarten Brief carnavalsvereniging inzake geluidsoverlast optocht 01-04-25 01-07-25 

Allen Wie organiseert de Opschoondag 2026? 01-04-25 01-11-25 

Wim Bankje watermolen  11-05-21 01-01-26 

Werkgroep 
Statuten 

Actualiseren van de Statuten Stichting Dorpsraad 
Vierlingsbeek i.v.m. wet WBTR  

01-10-19 01-01-26 

 


